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VERIFICA DI MATEMATICA

e Esegui in colonna le seguenti operazioni.

2/ 4 = 6 13| [=

3/ 8 = 8 54| |=

4 2 +H |6] |[= 7 35 |=
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e Calcola a mente (con l'aiuto delle dita, se necessario).

34+7 = 15-3= 48 +5= 53+0=
31-2= 16 +10= 62+ 9= 13+12=
0+18= 42 -7 = 50+ 14 = 22-0=




e Leggi e risolvi i seguenti indovinelli.

Un venditore di giocattoli possiede 23 macchinine rosse e 19 macchinine gialle.

Quante macchinine ha in tutto?

Operazione in riga Operazione in colonna

Risposta

La cuoca della scuola ha acquistato 28 budini. Al termine del pranzo ne sono
avanzati solo 10.

Quanti budini sono stati mangiati?
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Operazione in riga

Risposta




